

亮身份 谋新篇 汲力量 拼特色 践行新城使命 扛稳新城担当

下辖9个行政村、3个社区和2个社区筹备组的新城街道办事处,位于惠济区核心地带,是惠济区的政治中心和文化中心,也是惠济区4个沿黄镇办之一。辖区涉及黄河国家博物馆、黄河天下文化综合体、黄河滩地公园、S312沿黄最美公路等黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区、起步区的建设项目,均在稳步推进。自党史学习教育开展以来,新城街道办事处坚持高起点开局、高质量推进,规定动作不走样,自选动作有特色,党史学习教育呈现出谋篇布局有高度、学习教育有深度、民生实事有温度、纵深推进有力度的良好态势。
郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋
通讯员 陈晓东 文/图



纵深推进有力度 让党史学习教育 “千树万树梨花开”

围绕国家卫生城市复审工作,街道成立13个党员突击队,累计组织人员1.1万余人次;出动各类机械车辆1200余台次,清理辖区各类垃圾12906余立方米;市场化引导“六小”门店治理;围绕新冠疫苗接种工作,拍摄了“一起接种新冠疫苗,助郑州一臂之力”等科普视频并进行宣传,消除了群众思想顾虑;开展“平安建设你我他,共享和谐千万家”社会心理服务活动6场;深入重点区域排查安全隐患68处,逐一整改处理……以工作为载体,把学习教育成果转化为“想干事、谋善事、能干事、干成事”的责任追求,切实推动街道工作做好、做实,让党史学习教育出成效、有特色。

谋篇布局有高度 让党史学习教育“映日荷花别样红”

在庆祝建党100周年的重大时刻,在“两个一百年”历史交汇的关键节点,在全面开启“十四五”高质量发展的非常时期,新城街道办事处党工委把党史学习教育作为党的政治生活中的一件大事。4月1日,街道党史动员部署大会召开,明确党史学习教育的“四个聚焦”,结合辖区实际情况建立“学习教育、实践反馈、督查考核”的党史学习教育工作机制,从总体要求、学习目标、工作安排、组织领导等方面,对全街道开展党史学习教育作出全面部署,推进学习教育有力有序开展。

形式多样有深度 让党史学习教育“春风化雨润无声”

把强化理论武装作为开展党史学习教育的重中之重,新城街道采取“书记讲党课、读书班、专家授课、红色资源实地教学、集中观影、党史知识快问快答、视频拍摄——我想对党说、重温入党誓词、网络干部学院、学习强国”等方式,开展了多形式、多层次、全覆盖的学习活动。领导班子示范带动,广大党员干部全身心投入,切实做到学有所思、学有所悟、学有所得。目前,街道下辖13个村(社区)、机关、5个非公党组织,2000多名党员干部及社会团体(新的社会阶层人士新城联络处)开展学习教育培训100余场次。

民生实事有温度 让党史学习教育“飞入寻常百姓家”

街道围绕党史动员部署会里“聚焦办实事,在践初心厚植为民情怀”的宗旨,列出群众“急难愁盼”问题任务清单,逐一落实。街道“春风行动招聘会”提供800多个岗位;常庄村修整S312到索须河堤的“水泥路”,打通了村民的“幸福路”;毛庄村为60岁以上老人发放福利牛奶暖了老人心;开元社区上门为残疾老人办理残疾证,照顾日常起居;金河社区党建引领,鸣翠苑无主管楼院“破茧成蝶”……通过“我为群众办实事”实践活动,新城街道解决一批群众期待已久而没有解决的烦心事、愁心事,切实把温暖送到群众心坎上。

二七区建中街街道: 小区加装11台电梯 为老人上楼“提速”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 王二丽)“多年的老旧小区现在装上了电梯,我这腿脚上下楼再也不发愁了。”6月21日,二七区建中街街道保全社区财富星苑小区的居民肖路明高兴地说。据悉,该小区是建中街街道首个既有住宅安装电梯的小区,也是安装电梯最多的小区,目前已有11台电梯成功安装,已投用3台。

好政策宣传到位,让居民共享发展红利

财富星苑共有8幢楼296户,仅60岁以上的老年人就有300余人,老人上下楼比较吃力,残疾人就更加困难。“出了门难回家,回了家难出门”是“悬空老人”一族的真实写照。
为满足居民加装电梯的紧迫需求,抓住

加装电梯的政策红利,保全社区把既有住宅加装电梯工作作为新一届社区党委上任后的“开门一件事”,向群众承诺,实施“多方宣传到位、对有意愿的居民登记在册及发动业主参与对电梯企业的联合审查”三步工作法,彻底打消居民顾虑,及时推进工作。

党建引领,打造共建共治共享高品质社区

在加装电梯过程中,社区党委发挥党建引领作用,每两周召开联席会议,邀请居委会、物业、楼栋长、居民代表、加梯公司等共同参加议事协商会,集中协调解决问题。
在5号楼和2号楼率先完成电梯加装后,其他楼栋的居民也看到了加装电梯带来的便利和实惠,此项工作的支持率进一步提升。在不到30天的时间里,相继有5

个单元楼的居民完成签约。
“现在关心加装电梯的市民特别多,我们进场施工以来,天天被围观。”加装电梯项目方负责人说。保全社区党委负责人表示,将通过加装电梯的工作实践,凝聚起辖区居民共同助力老旧小区改造的决心、有序参与社区治理的信心、享受高品质生活的开心,协力打造共建共治共享的高品质社区。



登封:流动车管所开到家门口

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒 付文龙 通讯员 钟莹莹)一位业务民警,一部笔记本电脑,一个带读卡功能的高拍仪,两台适配的专用打印机,一辆警车,组成了登封市公安局车辆管理所的便民“神器”——“流动车管所2.0”。这个“流动车管所”将开到登封市各个小区、学校、广场、工地、田间地头等,让群众在家门口就可办理车驾管业务。
昨日9时许,一辆警车停放在登封市

汽车客运总站西侧,车内,登封市公安局车管所工作人员张星正进行材料审核、读取身份信息、人脸比对、信息核查等。正是借助警车这方寸之地,张星为前来办理业务的人解决了一个又一个问题。

为深化党史学习教育,持续做好“我为群众办实事”,登封市公安局决定推行“流动车管所”业务。该局车管所克服各种技术难关,6月17日,“流动车管所2.0”正式启用。

答题学党史 笃行忆初心 惠济区新城街道办事处开展党史知识竞赛

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)为庆祝中国共产党建党100周年,鼓励辖区党员干部做到学党史、悟思想、办实事、开新局,6月18日下午,惠济区新城街道办事处在七十九中演播厅组织开展党史学习知识竞赛。
本次知识竞赛共有16支参赛队、48名队员参与。知识竞赛共分为两轮,每轮8组队员参赛,设“步步为营”必答题、“出乎意料”抢答题和“勇往直前”风险题3个环节。两轮共设置100道题并有评审员对各组打分。所有题

目均来源于“学习强国”、党史知识库等官方平台。在答题竞赛中,各组队队员踊跃参与,现场气氛异常活跃。

比赛结束时共评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀组织奖十名,并现场颁发荣誉证书。大家纷纷表示,今后将以更加饱满的热情、高昂的斗志和务实的作风投入到日常工作中,为辖区发展添砖加瓦,以优异的成绩迎接建党100周年。

此次党史知识竞赛营造了浓厚的比学赶超党史学习氛围,形成资源共享、党群共建的良好态势。